
  ATA Nº. 008/2023
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22.05.2023.
Aos vinte e dois dias (22) do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), fizeram-se presentes nas dependências desta Casa de Leis às 08h00min o Presidente Divino Pereira Gomes, juntamente dos vereadores Cézar Alves Ferreira, Karine Grunevald, Nevair José Rodrigues de Almeida, Heitor Balestrin, Geane Fátima Boschetti Bueno, Marta Teresinha Pit e Jair Soares, exceto a vereadora Maria Isabel Cembranel Giacomelli para votação, conforme Regimento Interno dos projetos de Lei do Executivo e Legislativo em regime de normalidade. Com o quórum legal e pedindo a proteção de Deus o Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a 8ª Sessão Ordinária. Após abertura, o presidente iniciou o pequeno expediente solicitando à secretária que fizesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária de nº 007/2023, que após lida e não havendo manifestação para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando sequência ao pequeno expediente, o presidente para dar publicidade solicita a leitura da Ementa dos  Projetos de Lei nº 946/2023 que “DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGO, CARREIRA E VENCIMENTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA - MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e do Projeto de Lei do Executivo nº  947/2023 - “ABRIR CRÉDITO ESPECIAL BEM COMO CRIAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO ORÇAMENTO 2023, PARA ATENDER AO CONTRATO DE REPASSE Nº 928212/2022/MDR/CAIXA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a publicidade das Proposituras novas para serem apreciadas, foi solicitado a leitura do Requerimento nº 004/2023 de autoria do vereador Nevair José Rodrigues de Almeida, que após lida e não havendo manifestação para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores, após a leitura o presidente solicitou a leitura das indicações 026, 27, 28 e 029/2023, onde o vereador nevair pediu a palavra para pronunciar sobre a indicação de sua autoria e não havendo mais manifestações o presidente declara aberta a ordem do dia onde solicita à secretária que faça a leitura  da Moção de Aplausos de autoria da vereadora Geane Fatima Boschetti Bueno ao Soldado PM Riordan Parode Maia, a moção foi em discussão onde a vereadora Karine elogiou o trabalho significativo do soldado mencionado bem como dos demais militares no município em suas atuações, finalizou parabenizando a vereadora Geane autora pela iniciativa e reconhecimento, vereadora esta que pronunciou-se posteriormente explanando a sua motivação da iniciativa, por ouvir muitos elogios tecidas ao homenageado dos próprios parlamentares e  principalmente de professores e alunos nas escolas em que acompanha, e essa moção é uma forma de agradecimento pelo trabalho social empenhada no município, e parabenizando  finalizou, vereador Divino em seu pronunciamento disse que na oportunidade em que foi Comandante do destacamento deste município elogiou que ele tem sido um soldado exemplar, parabenizando e falando para que continue com este trabalho, mencionando também que esteve em Cuiabá apresentando dois Projetos escolares onde um deles é  especificamente incentivando a continuidade dos trabalhos desenvolvido junto a este soldado, buscando verba para aquisição de uniformes e outros materiais que auxiliam nestes projetos, logo o Moção seguiu para votação sendo aprovado todos os vereadores presentes. Então dando continuidade foi solicitado a leitura do Projeto de Resolução nº 009/2023 – “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA GUARITA- MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Antes de iniciar a leitura, o vereador Heitor Balestrin pediu a palavra e concedida pelo presidente o mesmo sugeriu que fosse retirado de pauta para ser tirada as dúvidas, sobre este projeto e referente a numeração do mesmo  e que abrisse uma sessão extraordinária para posterior votação, o presidente pediu que os demais vereadores se manifestasse sobre o pedido de retirada de pauta, o vereador Nevair pediu a palavra e discordou do pedido pois os vereadores teve tempo suficiente para estudo deste Projeto e que o mesmo tem prazo de entrega ao Ministério Público onde já houve um adiamento não sendo interessante pedir outro, mencionou que posteriormente se encontrada algo poderia ser apresentado novas propostas em plenário pois o prazo como hora mencionado precisava ser cumprido, vereador Divino mencionou ser favorável a retirada do Projeto de pauta pois pediu para inserir alguns pontos que não foram atendidas pela comissão de elaboração, disse que foi concordado e depois não quiseram a inclusão, e que também ficaria ruim estar fazendo várias emendas, pediu para que todos os vereadores se reunissem para chegar em um acordo para aprovarem algo adequado, disse também que a comissão teve 60 dias para elaboração do projeto e que veio faz 5 dias, e se os vereadores leram ou não os mesmo estão sendo prejudicados e se estão pedindo a retirada então irá retirar de pauta, vereadora Karine disse que como membro da CCJR perceberam que o mencionado projeto se encontrava com a numeração errada e que a numeração anterior já existia em uma propositura e que foi apenas um equívoco e as devidas correções foram feitas, quanto a sugestão dirigida a comissão aos pontos apresentados baseadas na sugestão da assessoria jurídica foram estudados melhor e não aderiu a elas pois principal  objetivo do projeto é resolver conflitos entre vereadores e não ser um tribunal do Júri para punir a sociedade explanando sobre esta alegação, e finalizando sobre a mesma fala do vereador Nevair referente a prazos e tempo de estudo, vereadora Geane manifestou favorável a retirada, mencionando sobre a ausência do vereador, autor do pedido de retirada do projeto, motivo a estado de saúde do vereador Heitor que precisaria de mais tempo para estudar e gostaria que todos se reunissem por se tratar de um projeto minucioso, logo após o presidente perguntou se haveria mais pronunciamento e em seguida declarou retirada de pauta o Projeto de Resolução nº.009/2023, então encerra-se a ordem do dia e o presidente inicia o grande expediente, onde é chamado por ordem de inscrição e posterior sorteio, cada vereador para fazer seus esclarecimentos pessoais. Após todos presentes expor seus esclarecimentos em seu devido tempo e não havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, ficando esta ata lavrada, a qual após lida e aprovada, é assinada por todos os vereadores. 

